

宁波审计护航经济社会高质量发展

四十年 再出发

郑建丽 汪涛

砥砺前行四十载，弦歌不辍绘新篇。宁波审计，在40年风雨兼程中，“为国而审、为民而计”的初心不变，“尚法求真、实干笃行”的精神不变，“实践探索、创新发展”的事业追求不变，“心有红线、行有底线”的清廉本色不变。

1982年，宪法确立审计监督制度和审计机关的法律地位。

1984年8月，宁波市审计局成立，1986年7月，11个县(市、区)审计局均完成设立。

40年来，宁波全市审计机关共完成审计项目1.73万个，查出违规金额286亿元，促进增收节支和挽回损失358亿元，以审计力量，护航宁波经济社会高质量发展。

突出政治引领，把准审计事业方向

党的领导是审计事业的纲和魂。40年风雨兼程，一代代宁波审计人强化政治引领，牢记初心使命，坚定理想信念，在筚路蓝缕中接续传承。40年

来，宁波审计传承红色审计精神，牢记国家审计职责使命，举旗定向、行稳致远。

坚持党管审计原则。40年来，宁波审计始终在党的领导下有效开展审计工作，不断提升审计服务党和国家大局的主动性、契合性。2019年1月，宁波市委审计委员会成立，随后10个县(市、区)党委审计委员会全面组建。围绕构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系总要求，市县两级党委审计委员会不断建立健全委员会工作规则和委员会办公室工作细则，确立了重大事项集体审议等工作制度，统筹谋划审计事业发展。2019年以来，宁波市委审计委员会共组织召开会议11次，专题研究重要审计工作44项，全面加强了对全市审计领域重大工作的顶层设计、统筹协调、整体推进。

坚持政治机关属性。40年来，宁波审计机关始终站稳政治立场，坚持把党中央和各级党委、政府决策部署贯穿审计工作始终。在“以审计精神立身、以创新规范立业、以自身建设立信”的“三个立”总要求下，宁波审计机关不断创新审计工作理念和方式方法，持续贯通监督协作机制，聚焦“政治—政策—项目—资金”主线，加强审计揭示问题力度，强化问题清单整改

成效，坚定扛起政治机关责任。2019年以来，全市审计机关共向纪检监察、司法部门等移送案件线索431项，已处理落实208项，处理落实人员329人；推动被审计单位制定整改措施3000余条，建立健全规章制度990余项。

聚焦主责主业，彰显审计担当作为

审计监督是党和国家监督体系的重要组成部分，是推动国家治理体系和治理能力现代化的重要力量。40年来，宁波审计立足经济监督定位，聚焦财政财务收支真实合法效益审计的主责主业，扎实开展各领域审计工作，努力做到以高质量审计护航高质量发展。

坚定服务“国之大者”。40年来，从重大战略实施到重要改革落地，从重要政策落实到重大项目建设，宁波审计始终围绕“国之大者”“省之大计”“市之大事”，不断拓展审计监督的广度和深度，相继组织开展长三角一体化、“三医”联动改革、国企改革重点任务落实、制造业高质量发展、重大科创平台和新型高校建设、共同富裕涉农相关政策和资金等重大政策项目专项审计，以高水平审计推动各项决策部署高标准落实。

坚定兜牢民生底线。40年来，宁波审计牢固树立“审计为民”的理念，聚焦群众急难愁盼问题，紧盯民生资金使用、促进惠民政策落实。连续9年开展保障性安居住房审计，相继开展对口支援建设、储备粮管理、城镇生活垃圾废弃物处置、公共交通资金管理使用、公办学校运行管理、安置房建设和管理、公共服务“七优享”工程推进情况等专项审计项目，努力以高标准审计切实维护群众利益，保障和改善民生。

坚定守护财政安全。40年来，围绕财政资金使用，宁波审计紧盯财经纪律执行，加大对财政资源统筹、重大工程投资的审计力度，做到应审尽审、凡审必严。持续开展“同级审”和“上审下”财政审计，相继开展财政资金提质增效、三江六岸品质提升、轨道交通在建工程、综合执法系统财政收支和运行、国有企业资产管理情况、国有企业基金投资业务运行管理情况等审计项目，着力发挥国家财产“看门人”作用，促进财政资金增收节支和挽回损失。

强化锤炼锻造，建设过硬审计队伍

打铁还需自身硬，正人务必先正

产业共兴 合作共赢

慈溪与布拖东西部协作开新局

黄改改 任琼嫣 翁云霁

慈溪企业建设的产线上，妇女们加紧赶制舞蹈鞋订单；人民医院诊室里，大伙儿忙着向远道而来的专家问诊求医……走进位于四川大凉山彝族自治州深处的布拖县，随处可见振兴发展的喜人场景。今年以来，慈溪市坚持结对地区所需、自身所能，加快实现东西部协作产业项目共兴、协作交流共赢、合作帮扶共惠，扎实推进慈溪与布拖东西部协作迈上新的台阶。

家门口建起产业园，高原蓝莓铺

满山坡。结对以来，一个个源自慈溪的产业帮扶项目在布拖落地生根。今年，慈溪落实东西部协作财政资金6000万元，援建特色项目16个，共建产业园区2个，继5家强引擎企业落地布拖后，新增3家企业落地，推动合盛硅业、信德农业等7家慈商企业在川投资。依撤社区慈布共建劳动密集型产业园于2023年底竣工，现已具备企业入园生产条件，正式签约电商、舞蹈鞋、彝族服饰等项目入园投产。

借助布拖天然地理优势“东种西引”，持续发展如高山脐橙、冷水茭白等在内的特色产业，并引进葡萄、杨梅等特色果蔬在布拖试种。今年，慈溪积极推进布拖高山蔬菜、辣椒种植等农业产业园建设，在乐安镇、特里木镇等投入援建资金，整理改造土地1700亩，预计2024年度可为当地农民增收360万元以上。

乡村振兴，贵在得人。今年以来，慈溪已选派教育、医疗等领域19名专

技人才到布拖开展对口帮扶。做强“教师组团式”帮扶，上半年已开展实质性常态化交流活动6次，送教专家人数20余人。开展布拖县职业教育招生宣讲，推动“都慈E+”班教育实训基地品牌建设。医疗方面，帮扶协助布拖县人民医院开展如白内障手术等新技术及适宜技术12项，助推首例国家级医疗专利成果转化落地布拖。劳务协作方面，以“技能培训+就业直通”模式输出6批次260余布拖籍人到慈务工，启动“春风

行动”“慈布小家电装备员”等劳务品牌，并持续出台专项补助政策。

捐书、义卖、文化走亲等公益项目纷纷亮相。前不久，一场“慈布共富·种子的力量”青之桥爱心义卖集市活动在慈溪桥头公园举行，现场筹得爱心资金2万余元。以公益扶助、文化交流等为切入点，慈布山呼海应、双向奔赴的民间情谊正不断加深。今年以来，慈溪举办“年货节”等消费帮扶展销活动共计8场次，持续擦亮“千户万

灯”“慈盟微光”“母亲暖心邮包”等帮扶品牌。慈布两地联合举办一年一度的“慈布一家亲”文化交流系列活动及非遗馆展示，为期四天的走亲活动精彩纷呈。

“下一步，我们将进一步增强规划布局 and 特色优势引领，建好‘一个平台’集聚产业发展动能，拓展‘三个领域’帮扶合作发展维度，推动慈布东西部协作走实走远。”慈溪市发改局相关负责人表示。

北仑区第二人民医院书写民生幸福“健康答卷”

服务向前一步 满意更进一步

胡丝丽

对于户外工作者来说，这个夏天要比往常炎热一些。预防酷暑，宁波市北仑芦江工业社区集卡司机的集卡司机有妙招——随车携带一袋乌梅汤包，感觉闷热的时候泡一包，解暑又解渴。

“我们常年在外面跑，每年夏天难免会中暑，今年有了医生送来的乌梅汤，真是太好了，谢谢他们。”集卡司机张师傅高兴地说。

张师傅感谢的“医生”，其实是北

仑区第二人民医院的医护人员。

针对北仑芦江工业社区集卡司机集聚的实际情况，北仑区第二人民医院党委从便民、利民、惠民出发，转变医疗服务理念，将“坐下来等上门”与“走出去送上门”结合起来，延伸服务触角，与北仑芦江工业社区成立“医企联建”，以项目式活动为载体，让集卡司机及其家属体验放心、舒心、暖心的医疗服务。高温酷暑送乌梅汤包只是其中的

一个项目。这个夏天，北仑区第二人民医院还认领了北仑芦江工业社区推出的“呵护E+”儿童健康成长项目，为该社区“候鸟”假日学校的“小卡娃”带去中医药体验活动，丰富他们的假期生活。与此同时，今年3月，医院又认领了该社区的“医管家”项目，以健康小屋为阵地，在投放自助挂号机、医疗便民箱的同时，为集卡司机及其家属定期、定点开展医疗咨询、检后服务、爱心义诊等服务。

墙外香浓墙内更闹，聚焦医疗服务品质提升，院内院外齐“开花”。医院创新理念，持续探索党建工作新机制，逐步夯实业务能力。

今年，北仑区第二人民医院骨科团队再获新的突破。该院在学科带头人骨科副主任医师唐聪的带领下，顺利完成首例全膝关节置换手术，填补了该院在高难度人工膝关节置换领域的技术空白，为辖区内膝关节慢性疼痛患者提供了更多的治疗手段的选择。

海宁市袁花镇：筑巢引凤，构建人才优质生态圈

朱安怡 陈明媛

“还好有你们帮忙解决问题，袁花镇中心小学已经通知我们我们可以去报到了！”8月22日下午，海宁市袁花镇便民服务中心人才服务专员收到了浙江世纪豪门家居科技有限公司新引进人才李继超分享的好消息。

解决企业人才子女“入学难”是袁花镇强化人才保障、优化营商环境的生动体现。此前，袁花镇企业服务中心工作人员在日常走访企业中，了解到企业人才存在子女入学的困扰。为帮助企业解决发展中的引才需

求和留才难题，营造良好的企业投资发展环境，袁花镇坚持以人才服务“小切口”优化营商环境，积极落实“提前介入辅导、全程帮办代办、主动上门服务、量身定制政策”的政务服务增值化机制，把企业当“家人”、把企业的事当“家事”，以“周到办、马上办”的质效，打好人才“服务牌”，持续优化企业和人才发展“生态圈”，增强企业和人才的获得感和满意度。

注重“引”，大力开展招才引智。今年，袁花镇持续开展线上线下人才

招聘活动，构筑了企业与求职者之间更加灵活多元的高效互动平台。

筑巢引凤，向阳而来。袁花镇聚焦重点产业，健全属地人才库，立足新能源、新材料等主导产业、不同行业人才需求和市场环境，持续开展企业高精尖人才需求调研，对有意向入职或已入职的人才开展“面对面”服务，按人才类别有针对性地开展定向服务；构建高层级企业创新平台，深化校企合作，注重招商招才并举，鼓励企业与高校院所探索建立新产业领域创

新联合体，打造“近悦远来”人才工作新局面。

着力“聚”，提升人才平台能级。今年7月，第十一届“潮起东方·赢在海宁”黄湾—袁花地区创业大赛成功举办，吸引了来自海内外众多人才及项目参加。现场，高层次人才和创业新项目集聚，袁花镇两个人才项目分别获得二等奖、三等奖并成功落地。

袁花镇始终坚持为人才创新创业搭建优质平台，围绕阳光科技小镇双百产业园区和双丰新材料产业园区，

推进企业培育提升行动，开展创新平台梯度升级，为人才干事创业搭建广阔舞台。同时，积极推进人才专项计划，用好表彰奖励政策，重点面向企业生产经营、科技研发一线，不断创新培养机制，畅通发展通道。

突出“留”，优化人才发展生态。去年以来，袁花镇聚焦产业发展需求、科技创新及影响人才成长的痛点堵点难点问题，完善“1+1”人才政策服务体系。目前已有38位高层次人才入住人才公寓。

年来，全市构建数据分析模型500多个、总结大数据审计优秀案例54个，完成上级审计机关以及市级研究课题90余项。审计质效得到明显提升，审计事业迈上高质量发展新征程。

强化队伍作风建设。40年来，宁波审计坚持把练就过硬政治能力摆在队伍建设首位，坚持全面从严治党、坚持严肃工作纪律、坚持文明依法审计，培养出一支讲政治、业务精、勇担当的审计铁军。40年来，宁波市审计机关共获评审计署优秀项目22个、省审计厅优秀项目57个，各级审计机关也先后获评全国审计机关先进集体、全省审计系统考核优秀单位、市文明机关标兵单位、市重点工程优秀集体、市五星级基层党组织等荣誉奖励。

宁波审计40年，是牢记初心使命、服务工作大局的40年，是守正创新、高质量发展的40年。千钧重任催奋进，万里征程再扬帆。站在40年的新起点上，接续奋斗的宁波审计人将忠实践行“三个立”总要求，以“如臂使指”“如影随形”“如雷贯耳”为指引，以打造经济监督“特种部队”为目标，干在实处，走在前列，为奋力谱写中国式现代化宁波新篇章再立新功！

中国中信金融资产管理有限公司浙江省分公司资产处置公告

我分公司拥有对杭州富阳海通管桩有限公司、杭州海通管桩构件有限公司、富阳绮缘建材有限公司、杭州富阳宏盾机械有限公司、温州市元凯实业发展有限公司、温州明珠游艇有限公司等共6户不良债权(及其从权利)。截至2024年8月20日，本次拟处置的不良债权本金金额为人民币92831367.06元，计算至2024年3月20日的利息金额为106189304.64元，原债权银行及我分公司垫付的律师代理费、评估费等合计284010.15元随本次债权一并转让(其中我分公司垫付的评估费等44010.15元由受让人另行支付)。上述债权本金、利息等数据为我公司内部数据，实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关财务规定计算出的具体金额或管理人确认的金额为准。抵质押物位于杭州市、温州市。

我分公司拟对上述6户债权进行组包或单户处置，处置方式为公开竞价等，现予以公告。有意向者请登录中信金融资产网站(www.famc.citic)中的资产处置公告栏查询详情。

交易条件为：要求买受人信誉好，具备足额支付款项的能力，并可承担购买债权交易所带来的风险，交易资金来源合法合规。

对交易对象的要求为：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人，或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及参与不良债权转让的金融资产管理工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属

关系的人员。资产原债务人及关联企业等利益相关方不得参与资产的折价购买。公告期限：自本公告发布之日起20个工作日止，如有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人：毛女士、孙女士
联系电话：0571-87832181、87837988 传真：0571-87689535
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：王女士 0571-87836756
联系地址：杭州市开元路19-1、19-2号

中国中信金融资产管理有限公司浙江省分公司
2024年9月5日

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善